
Здравствуйте, ребята!
Откройте тетради, запишите число, 

классная работа



Тема нашего урока:

492 82



Игра «Компьютер»
Устный счет

8 • 40 : 4 : 10 • 60: 8 • 5: 10 • 7 : 70 • 3 = 9

Оцени себя!





Задача
Составить условие и записать задачу

1)  4 • 2 = 8 (см) – длина упаковки 

2) (4 + 8) • 2 = 24 (см) – периметр упаковки 

1)  4 • 8 = 32 (см2) – площадь упаковки 

Ответ: 24 см, 32 см2 . 



Решение примеров
Учебник с. 66, упр. 271 (272), запишите 
в столбик
 192 480 : 24 = 8020

146 880 : 36 = 4080 
143 520 : 16 = 8970 



   После расстыковки советского корабля 
«Союз» и американского космического 
корабля «Аполлон», они стали двигаться  
в противоположных направлениях.
Один двигался со скоростью 29 000 км/ч, 
а другой  27 000 км/ч. 
    Какое расстояние будет между ними 
через 7 часов? 
(Задачу решите самостоятельно)

Задача на движение





Домашнее задание


